



## **В Борисоглебске завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя техникума, обвиняемой в получении взяток от студентов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя техникума (ранее заведующей отделением техникума). Женщина обвиняется в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в период времени с февраля 2018 года по февраль 2022 года обвиняемая, являясь руководителем при подготовке и написании выпускной квалификационной работы, получила от пяти студентов денежные средства в общей сумме свыше 80 тысяч рублей за незаконные действия в пользу последних. За это она предоставила им готовые выпускные квалификационные работы и составила на них положительные отзывы, благодаря которым студенты были допущены к защите указанных работ.

На первоначальном этапе расследования обвиняемая вину в содеянном не признавала, от дачи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

показаний отказалась. В дальнейшем под тяжестью собранных доказательств дала подробные признательные показания. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы следственных действий, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемую в совершении коррупционных преступлений – рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1770473>